

# VYSVĚTLENÍ/ZMĚNA/DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 1

Veřejná zakázka

## Provizorní parkoviště Městského divadla Brno

Veřejná zakázka je zadávána dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon)

<b>Druh zadávacího řízení</b>	Zjednodušené podlimitní řízení
<b>Režim veřejné zakázky</b>	Podlimitní
<b>Druh zakázky</b>	Stavební práce
<b>Předpokládaná hodnota zakázky</b>	<b>6 700 000 Kč bez DPH</b>
<b>Adresa profilu zadavatele</b>	<a href="http://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00101397">www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00101397</a>
<b>Datum zahájení řízení</b>	9. 10. 2023



Zakázka je zadávána v certifikovaném elektronickém nástroji E-ZAK, který je dostupný na <https://ezak.e-tenders.cz/>.

<u>Zadavatel:</u>  <b>Městské divadlo Brno, příspěvková organizace</b> Lidická 1863/16 602 00 Brno	<u>Zastoupení podle § 43 Zákona:</u>  <b>QCM, s.r.o.</b> se sídlem Heršpická 813/5, 639 00 Brno zapsaná v obchodním rejstříku spisová značka C 40722 vedená u Krajského soudu v Brně
<b>IČO: 00101397</b>	<b>IČO: 26262525</b>

V Brně dne 17. 10. 2023

## 1 ÚVOD

Zadavatel Vám poskytuje v souladu s § 98 odst. 3 Zákona, tedy na základě předchozí žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedenému zadávacímu řízení.

## 2 ZNĚNÍ ŽÁDOSTI A ODPOVĚĎ ZADAVATELE

### Žádost - dotaz č. 1

Vážení,

jako zpracovatel cenové nabídky do uvedené veřejné zakázky, vznáším dotazy:

#### 1.V oddíle VV SO 02 je v položce číslo 2:

2	181101102R00	Úprava pláně v zářezech v hornině 1 až 4, se zhutněním	m2	1 032,00000	
---	--------------	--	----	-------------	--

Na tuto položku navazuje :

4	119001201R00	Úprava zeminy vápnem tloušťka vrstvy 150 + 300 mm	m3	862,82250	
---	--------------	---	----	-----------	--

Dle projektové dokumentace a textu položky, má být provedena úprava pláně do hloubky celkem 600 mm. To znamená

na ploše pláně 1032 m2 se jedná celkem o 619 m3. Domníváme se proto, že v položce 4 došlo k chybnému výpočtu

kubatury úpravy, nebo jsou ve VV uvedeny chybně plochy pláně a související položky. Navíc v případě že se uvažuje o

úpravu zeminy ve dvou vrstvách (úpravu 0,6 m v jedné vrstvě nelze dostatečně zhutnit) pak, podle našeho názoru, ve

VV chybějí položky zemních prací pro provedení takového rozsahu dvouvrstvé úpravy.

### Odpověď zadavatele:

Dle vyjádření rozpočtáře a autora projektové dokumentace je tato položka v pořádku a rozpočet odpovídá stupni dokumentace.

### Žádost – dotaz č. 2

#### 2. ve VV SO 02 Dopravní a stavební řešení je uvedena položka:

28	91_99_02	D + M vjezdového a výjezdového systému	ks	1,00000	
----	----------	--	----	---------	--

Která je v textu PD specifikována:

Vjezd na parkoviště bude regulován závorami ovládanými z budovy divadla.

Vjezd a výjezd z/na parkoviště bude zajištěn závorou, která bude ovládána z budovy Městského divadla. Vlastní obsluha bude automatická, např. čipovými kartami apod.

Z rozvaděče Městského divadla bude proveden nový kabel pro napojení závor, přesný typ kabelu bude určen dle požadavku dodavatele. Dále bude k závorám přiveden datový kabel pro doplnění případné doplnění interkomu či přístupového systému např. čtečka či klávesnice. Obě závory budou vodičem FeZn 8 napojeny na zemnicí soustavu tvořenou zemní páskou FeZn 30/4.

Dotaz: Co vše má být součástí závor? Např zda „čtečka či klávesnice“? Má být závora již v nabídce oceněna s interkomem nebo „případně interkomem“? Nebo jen provedena stavební příprava pro umístění těchto zařízení? Ze zadání není zřejmé jak má být toto vstupní zařízení vybaveno a jeho výsledná cena se může v různé výbavě lišit i o 50 %. Případně zda výbava zařízení je pouze čtečka čipových karet. Máme za to, že by buď měla být určena přesná specifikace vybavení již do soutěže, nebo by uchazeči měli tuto položku ocenit jednotnou sumou Kč.

Vzhledem k očekávaným úpravám zadávacích podmínek žádáme zadavatele, s odvoláním na § 99 odst. (2) Zákona č. 134/2016 Sb., i o přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídky.

### **Odpověď zadavatele:**

Zadavatel k uvedené položce doplňuje následující specifikaci:

- Automatická závora VJEZD/VÝJEZD – ovládání čipovými kartami S KAPACITOU MIN. 100 KS a možností vzdálené správy přístupu, bez interkomu, zapojení a uvedení do provozu, revizi přívodu v součinnosti provede revizní technik zadavatele.
- Přívod kabeláže, vč. datového kabelu spec. KELINE CAT. 5E FTP PE z rozvaděče RVZT1 MdB (vnitřní rozvod 50m, venkovní 40m) a s tím spojené zemní práce.

### **Žádost – dotaz č. 3**

*Dobrý den,*

*v zadávací dokumentaci jsou ve složce SO 05A Reklamní bannery soubory Technická zpráva.pdf a Výkres.pdf. V obou je však totožný vzorový výkres bannerů. Prosíme o doplnění zadávací dokumentace o technickou zprávu. Děkujeme.*

### **Odpověď zadavatele:**

Soubor Technická zpráva.pdf opravdu nedopatřením obsahoval totožný výkres, nikoliv technickou zprávu. Zadavatel tedy doplňuje projektovou dokumentaci o Technickou zprávu k bannerům, uveřejňuje ji jako přílohu tohoto vysvětlení a nastavuje tímto okamžikem nový běh lhůty pro podání nabídek.

### **Žádost – dotaz č. 3**

*Dobrý den,*

*prosíme o bližší upřesnění položky "D + M vjezdového a výjezdového systému" Informace "Vjezd na parkoviště bude regulován závorami ovládanými z budovy divadla" uvedená v technické zprávě je nedostačující pro nacenění. Děkujeme.*

### **Odpověď zadavatele:**

Všechny informace upřesňující položku "D + M vjezdového a výjezdového systému" jsou již uvedeny výše v odpovědi u dotazu č. 2.

### **3 VYJÁDŘENÍ KE LHŮTĚ PRO PODÁNÍ NABÍDEK**

Zadavatel **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek **do 2. 11. 2023 do 10:00.**

### **4 PODPIS**

<p><u>Zadavatel:</u></p> <p><b>Městské divadlo Brno, příspěvková organizace</b> Lidická 1863/16 602 00 Brno</p>	
---	--

Přílohy:

**Technická zpráva – reklamní bannery**